



HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ

poziva na suradnju i sudjelovanje - dječje vrtiće, škole i druge odgojno-obrazovne ustanove u

LIKOVNOM NATJEČAJU

za **51. Međunarodnu izložbu dječje likovne umjetnosti LIDICE 2023. (ČEŠKA)**



Svake godine izložba nosi jedinstvenu temu koju je *Galerija Lidice Memorial* odabrala u suradnji s UNESCO – om. Natječaj i naknadna izložba jedni su od najvećih u svijetu i svake godine okupljaju tisuće djece iz cijeloga svijeta. 2023. godine navršit će se 20 godina od donošenja *Konvencije o zaštiti nematerijalne kulturne baštine* i 50 godina postojanja organizacije *International Dance Council CID* (The United Nations of Dance) pod pokroviteljstvom UNESCO-a. Upravo zbog ove velike obljetnice 51. Međunarodna izložba dječje likovne umjetnosti Lidice posvećena je temi – **PLES**.

Ples je tjelesna aktivnost koja može prenijeti priče, emocije i raspoloženja bez korištenja riječi – poput likovne umjetnosti. Ples je sredstvo ljudske komunikacije i dio je ljudske kulture od pamtivijeka. Već u prapovijesti ljudi su izvodili ritualne plesove kako bi osigurali uspješan lov ili pridobili naklonost svojih bogova.

S vremenom je ples postao dio pučkih svečanosti, ali i kazališnih predstava. Ples može ispričati priču, izraziti osjećaje ili samo biti pokret za radost. Ljudi plešu zajedno u grupama, za publiku, sa svojim voljenima ili sami. Ples se povezuje s ritmom, glazbom, a često i s lijepim i izražajnim

kostimima i haljinama. Na učinak plesa mogu utjecati ne samo plesači, već i koreograf ili scenograf, tradicionalni plesovi često uključuju rad niza obrtnika i glazbenika. Oko nas možemo pronaći i plesove u prenesenom smislu – ples boja i svjetla, ples planeta, ples sjena na zidu.

Izrazi se i pokaži:

- *Koje plesove voliš?*
- *Kakva glazba vas inspirira za ples?*
- *S kim biste voljeli plesati ili gdje biste voljeli plesati?*
- *Kako se osjećate dok plešete? Što biste željeli poručiti plesom?*
- *Mogu li priroda ili stvari plesati?*

Pravo na sudjelovanje imaju djeca i učenici u dobi od 4 do 16 godina (djeca/učenici s posebnim potrebama mogu sudjelovati bez obzira na dob).

Tehnike likovnog rada: crteži, slike, grafike, fotografije, keramika, kombinirane tehnike (skulpture, radovi od metala, keramike, drveta, stakla, tekstila, papira), filmovi – detaljnije informacije za ovu tehniku potražite na <https://www.mdvv-lidice.cz/en/invitation/>. Maksimalan format 2D rada je 70 x 50 cm. Maksimalan format 3D rada je 100 x 70 x 40 cm, a maksimalna težina iznosi 10 kg. Broj radova iz ustanova nije ograničen. Jedan autor može poslati maksimalno dva rada u istoj tehnici. Jedan autor može poslati i više radova, ali u različitim tehnikama rada. Poslani radovi moraju biti u originalu. Reprodukције i kopije neće se uzimati u obzir. Fotografije moraju biti izrađene na kvalitetnom fotografskom papiru.

Rok za slanje radova: 23. prosinca 2022.

Napomena: Podaci o sudioniku natječaja prikupljaju se isključivo radi likovnog natječaja za 51. Međunarodnu izložbu dječje likovne umjetnosti Lidice 2023. u Češkoj. Slanjem likovnog rada na natječaj Hrvatskog školskog muzeja pristajete na objavu imena autora, institucije i fotografije odabranih radova.

Radove treba poslati na adresu s naznakom :

„ZA LIKOVNI NATJEČAJ – LIDICE“

HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ

Trg Republike Hrvatske 4

10 000 Zagreb

Povratna vijest o rezultatima natječaja bit će objavljena u svibnju 2023. godine na službenim web stranicama **The Lidice Memorial, Lidice Gallery:**

<http://www.mdvv-lidice.cz/en/>

Pristigle radove će pregledati te odabrati stručno povjerenstvo, uz napomenu da radove ne vraćamo. Povratna vijest o rezultatima natječaja u Hrvatskoj bit će objavljena do kraja veljače 2023. godine na službenim web stranicama Hrvatskog školskog muzeja.

Na poledini svakog rada obavezno navesti sljedeće (pisano čitljivim i velikim slovima) na engleskom jeziku:



		51th INTERNATIONAL CHILDREN'S EXHIBITION OF FINE ARTS LIDICE 2023 WORK IDENTIFICATION LABEL	
Name:		Age:	
Surname:		Boy	Girl
Title of the entry:		Technique	
School name:			
School address:			
Region:		Town:	
Post/ ZIP code:		Country:	
School e-mail:		School web:	
		School phone:	
Teacher:		Teacher's email:	

